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2 cnocob. Wcnonbzopanue hopmyn npeodpasoBaHnst CyMMbl B
npoussegeHve
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sin x +sin y = 2sin 5 cos 5 cosx+smy=2008—-——Ji e 4

coS
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Bbipasum cosX Hepes sin(g——x) MK sin X Yepes cos(—;—[-~x]

Kaproura - KORCYIBTAHT
3 cnocob. WicnonbaoBaHne opmMyn ABOVHOIO apryMmeHdTa.
sin2x = 2sinxcosx, cos2x =cos’ x —sin’ x

Hano nepenTtn K apryMmeHTy 2% N NpUMeHnTE OPMYIbi [ABOVNHOTC

apryMmeHTa K yHKUMAM B NEBOW YacTu ypasHEHWs, a npasy 4acTb
3aMEHUTL TPUTOHOMETPUYECKOW EANHULEN, UCMONBb3YA OCHOBHOE
TPUIOHOMETPUYECKOE TOXAECTBO. cos’ x +sin’ x =1

de'!“(}‘li{ﬁ — KOHCNVALTAHT

4 criocoB: Mcnone3oBaHne opMyn NOHMKEHUSA CTENEHU.

1—cos2x

sin®x = . 1-cos2x =2sin” x

MpepctasuTb apryMeHT 8 BUAE 2-%



